Информация о публичных слушаниях проекта

решения «О принятии в первом чтении изменений и дополнений в «Устав муниципального образования «Агрызский муниципальный район Республики Татарстан», принятый решением Совета Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 28.01.2015 № 39-1»

г. Агрыз

17 августа 2022 года

Заслушав и обсудив проект решения «О принятии в первом чтении изменений и дополнений в «Устав муниципального образования «Агрызский муниципальный район Республики Татарстан», принятый решением Совета Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 28.01.2015 № 39-1», участники публичных слушаний РЕШИЛИ:

- 1. Одобрить проект решения «О принятии в первом чтении изменений и дополнений в «Устав муниципального образования «Агрызский муниципальный район Республики Татарстан», принятый решением Совета Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 28.01.2015 № 39-1».
- 2. Рекомендовать Совету Агрызского муниципального района Республики Татарстан утвердить одобренный «О принятии в первом чтении изменений и дополнений в «Устав муниципального образования «Агрызский муниципальный район Республики Татарстан», принятый решением Совета Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 28.01.2015 № 39-1».
- 3. Обнародовать результаты публичных слушаний на официальном портале правовой информации Республики Татарстан PRAVO.TATARSTAN.RU и на сайте Агрызского муниципального района agryz.tatarstan.ru.

Заместитель Главы Агрызского муниципального района Республики Татарстан, Заместитель председателя Совета

Агрызского муниципального района

Республики Татарстан

И.И. Ямалиев